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Wie verhalten Sie sich richtig? []

0 A. Ich darf erst nach dem Lieferwagen fahren e

HS aSHa 6ol ssasa 5o Wi aslae e o
0 B. Ich darf vor dem Lieferwagen fahren e
HS wSoa 6ol gouss M aslae oo @
[] C. Ich muss das Motorrad durchfahren lassen e
(20 padi 3a)eas S pa o5l l Sy, gige 44 aly oo @

4 : Jlsw ol 5Lia!
Jlsew ol gly
B,C

2: oyl Jlgw — 56 lod da,idn
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Was bedeutet dieses Verkehrszeichen? []


https://de.alemani.de/bogen-12/

[ A. Kraftfahrstralte e
(s“_.l_LuI‘)lAJJ.,I'S 7. OIJJ&ﬂﬁI&&@bﬁJ})&ﬂxbdl@ L
[0 B. Parkverbot aufSerhalb geschlossener Ortschaften auf der Fahrbahn e
posata s olSe 5l 4 g sian Syl e
[] C. Vorfahrtstralle e
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B,C
3:6‘)LA.L:QJI\9.LU_515JLA.LB¢A‘:J-L6J

[x]

Die Ampel hat gerade auf "Gelb" gewechselt. Wie verhalten Sie sich als Linksabbieger? Ich muss [J
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O A. - abbiegen e
(iSes Ga S e

[0 B. - anhalten e
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B
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Wer darf hier zuerst fahren? []



[JA.Ich e
C)“’ L]
0 B. Der griine Traktor
S s 558 e

[] C. Der rote Pkw e
08 Golsw 9500 0

Jlsw ol gy
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Sie mochten geradeaus weiterfahren. Wie verhalten Sie sich richtig? []

Serwl Syl LS)L’L&J da 48l uldlr.@udjiﬂuqa@l\g';g Loy

[ A. Ich wechsle bei einer ausreichenden Verkehrsliicke nach rechts e

[0 B. Ich uberhole das neben mir fahrende Fahrzeug und wechsle den Fahrstreifen e
pare i [y 9sa oY Gurw g 48K cliw e HUS guea 5l e

[] C. Ich bleibe zunachst in meinem Fahrstreifen e
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Sie mochten geradeaus weiterfahren. Wie verhalten Sie sich richtig? [



Sl g 5l da,upas dalol pidiie 39 srwe 4 aalgiie Led

[J A. Ich bleibe zunachst in meinem Fahrstreifen e
rhung;al.!.\\gé.).y.u).\ laislia o

0 B. Ich iiberhole das neben mir fahrende Fahrzeug und wechsle den Fahrstreifen e
A i [y aga Y Gupw 5 48 S i ge HUS gua 5 e

[] C. Ich wechsle bei einer ausreichenden Verkehrsliicke nach rechts e

Jlsw ol fly
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Wo miissen Sie warten? []
¢ agiley Hlite wl S

[ A. An der Haltlinie e
8igidaa 31 JuS @
[] B. An der Sichtlinie e
a ba ys e
[ C. In Hohe der Ampel »
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A
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Wie verhalten Sie sich richtig? []
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[] A. Ich darf vor dem blauen Lkw fahren e

WS @Son Sy ol oswslS 51 a5l oo @
[] B. Ich muss den roten Pkw durchfahren lassen e

(9 pati 3a)eas jsie o3lal 5058 olsw susa Gali e o
[] C. Ich darf erst nach dem blauen Lkw fahren e

HiS wSoa ol sralS 51 Gy Lt a5l oo @
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Wie verhalten Sie sich richtig? Ich fahre []

0A. - nach dem blauen Lkw e

S5 o seelS 5 aay
[0 B. - nach dem gelben Pkw e

Sy 005 59 Slam e
0 C. - vor dem gelben Pkw e

Sy 9y soded 3l s e
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Jlsw cnl gl
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Sie mochten geradeaus weiterfahren. Wie verhalten Sie sich richtig? [



[J A. Ich bleibe zunachst in meinem Fahrstreifen e

Sl g 5l da,upas dalol pidiie 39 srwe 4 aalgiie Led
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0 B. Ich iiberhole das neben mir fahrende Fahrzeug und wechsle den Fahrstreifen e
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[] C. Ich wechsle bei einer ausreichenden Verkehrsliicke nach rechts e

Wer darf hier zuerst fahren? []

0 A. Der grune Traktor e

Jlsw ol gy
AC
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S y5iSyi e
[]B.Ich e
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[] C. Das Motorrad e
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Warum mussen Sie jetzt stark bremsen? []
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0 A. Wegen des Pkws o
ol sousn Sblay o

[0 B. Wegen des Traktors e
2siS i shlay e

[0 C. Wegen des Lkws e
OselS hlay o

Jlsw ol el
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Wie verhalten Sie sich richtig? []

Sl s (s, 4

] A. Ich darf erst nach dem blauen Lkw fahren e
WS @Son Sy el ol 51 i aslae e @

[] B. Ich muss den roten Pkw durchfahren lassen e
(g9 padi 3a)eas ssie o3lal 5058 so09n G aili oo @

[] C. Ich darf vor dem blauen Lkw fahren e
WS @Son Sy oewlS T 51 i aslae e @

Jlsw ol fuly
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Wie verhalten Sie sich richtig? Ich fahre []



0 A. - vor dem gelben Pkw e
955 6olsw 9asn 51 e

[0 B. - nach dem gelben Pkw e
Sy 0u5 59 Slam e

[] C. - nach dem blauen Lkw e
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Wer darf hier zuerst fahren? [J

[JA.Ich e
L:)'A.

[] B. Der rote Pkw e
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0 C. Der grune Traktor e
S Sl e
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Was wird durch diese Verkehrszeichenkombination angekiindigt? Nach 100 m folgt das
Verkehrszeichen []
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0 ".A. - "Halt. Vorfahrt gewahren e
LA ST B g 09 S g e

0 ".B. - "Vorfahrt gewahren e
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0".C. - "Vorrang des Gegenverkehrs e
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Wer muss blinken? []
Saizy Leaaly by Sy alaS

[ A. Der rote Pkw e
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[] B. Der blaue Lkw e
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[] C. Ich selbst e
n el
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Wie verhalten Sie sich richtig? Ich fahre []



[J A. - vor den beiden Pkws e
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[] B. - nach den beiden Pkws e
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[] C. - nach dem blauen Pkw e
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Wer muss blinken? []
Saizy Leaaly by Sy alaS

[] A. Ich selbst e
pss

[] B. Der blaue Lkw e
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[] C. Der rote Pkw e
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Wie verhalten Sie sich richtig? Ich fahre []



0 A. - nach dem gelben Bus e
S5 003 ousrsil o e

[0 B. - nach dem Motorrad e
osise 3lang e

[ C. - vor dem gelben Bus e
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Welches Verhalten ist richtig? [
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[J A. Ich muss warten e
piles skitie sl e o

0 B. Ich darf die Kreuzung vor dem Motorrad iiberqueren e
HS Hote oy Ll 5l wlSuw Hgige 5T aslae e @
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Womit missen Sie hier rechnen? []

$anbl adls b 1,y gl e Ul

0 A. Dass Einmundungen ubersehen werden e
A gl sy G.I_LUIQSM il ©



[] B. Dass Kinder auf die StralSe laufen e
S50t llis ok 4 S0 S el (Soa o
0 C. Dass zu schnell gefahren wird e
2l o3l 3 Gy cae o 4Sayl o
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Welches Verhalten ist richtig? [
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0 A. Ich darf die Kreuzung vor dem Motorrad iiberqueren e

HiS Lote ol ke 5l cdSuw,gise 5 Jd aslae e @
[] B. Ich muss warten e
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Welches Verhalten ist richtig? [
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[0 A. Ich muss warten e

il Shile sy e
[0 B. Der blaue Pkw muss warten e
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Wie missen Sie sich bei diesem Verkehrszeichen verhalten? Ich muss []

2l e SauiS Sl G &s wl s ol g b

0 A. - anhalten und Vorfahrt gewahren e
83 aadi 3a g o9,S ddgi @

[ B. - nur anhalten, wenn eine Haltlinie vorhanden ist e
r&ﬁ@ql&ﬁﬁdﬁ\gw‘)\gm)d LQ.I.T

[] C. - nur bei Querverkehr anhalten e
HiSee g0 jsue Jla jo 55088 v wse o gl
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Welches Verhalten ist richtig? [
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0 A. Ich darf die Kreuzung vor dem blauen Pkw iiberqueren e
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[] B. Ich muss warten e
piley S0 b e @
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Welches Verhalten ist richtig? []

0 A. Der gelbe Pkw muss warten e

[] B. Ich muss warten e

Jlsw ol fly
B
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ailey HRile agly o3 6Hlsw so09a

piles Skiie wli o o

Welches Verhalten ist richtig? [

[J A. Ich darf nicht auf den Gleisen warten e
[0 B. Ich muss den Traktor durchfahren lassen e

[] C. Ich muss die Stralsenbahn durchfahren lassen e
(a9 padi 3a)0a0 sste o3lal b HUad 4l e @
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Welches Verhalten ist richtig? [
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0 A. Ich muss warten e
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(0 B. Der grune Pkw muss warten e
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Welches Verhalten ist richtig? []
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[J A. Ich muss warten e
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[] B. Der rote Traktor muss warten e
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Wie miussen Sie sich in dieser Verkehrssituation verhalten? Ich muss []

[ A. - nur bei Querverkehr anhalten e

0 C. - nur am Stoppschild anhalten e

il oo SauiS 5l s wily shli ol G b
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[0 B. - an der Haltlinie anhalten und Vorfahrt gewahren e

V.AJ‘A..\.K]&AJAJJS&&MILA(_;JJ .
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Wie verhalten Sie sich jetzt richtig? ]

[J A. Ich bremse weiter ab e

[] B. Ich wechsle auf den linken Fahrstreifen e
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Welches Verhalten ist richtig? [

0 A. Der grune Pkw muss warten e

[] B. Ich muss warten o
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Was ist in dieser Situation richtig? ]

[ A. Der Lkw muss warten e

[0 B. Ich muss meine Geschwindigkeit verringern e

[] C. Der Lkw hat Vorfahrt e
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Welches Verhalten ist richtig? [

0 A. Der gelbe Pkw muss warten e

[] B. Ich muss warten e
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Weshalb mussen Sie hier warten? []

0 A. Wegen des grunen Pkws e

[0 B. Wegen des Fulsgangers e

[ C. Wegen der Radfahrerin e
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Weshalb missen Sie hier warten? []
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0 A. Wegen des roten Pkws e
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[0 B. Wegen des Fulsgangers e
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[ C. Wegen der Radfahrerin e
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Welches Verhalten ist richtig? [
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[J A. Der rote Lkw muss warten e
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] B. Ich muss warten e
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Womit missen Sie hier rechnen? []
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[ B. Dass zu schnell gefahren wird e
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[] C. Dass Kinder auf die StrafRe laufen e
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Wie missen Sie sich in dieser Verkehrssituation verhalten? Ich muss []
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[J A. - nicht anhalten, da keine Haltlinie vorhanden ist e
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[] B. - nur bei Querverkehr anhalten e
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Welches Verhalten ist richtig? [
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[] B. Das Motorrad muss warten e
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Welches Verhalten ist richtig? [

[J A. Ich muss den Traktor durchfahren lassen e
(20 aadi 3a)eas S o o3lal iS4 al oe o

[] B. Ich muss die Strallenbahn durchfahren lassen e
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[] C. Ich darf nicht auf den Gleisen warten e
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Womit missen Sie hier rechnen? []
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0 A. Dass Einmundungen ubersehen werden e
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[] C. Dass Kinder auf die StrafRRe laufen e
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Welches Verhalten ist richtig? [

[J A. Ich muss die StrafSenbahn durchfahren lassen e
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[] B. Ich darf nicht auf den Gleisen warten e
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Wie verhalten Sie sich jetzt richtig? []
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0 A. Ich gewahre moglichem Querverkehr die Vorfahrt e
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[0 C. Ich warte an der Haltlinie auf die nachste Griinphase e
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